


ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 29 DE MARÇO DE 2022. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 05 DE ABRIL DE 2022. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: __________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.          

1ª SECRETÁRIA: _______________________________________________
                            CLAUDIANE MELO DE SANTANA. 
[bookmark: _GoBack]TERÇA-FEIRA, DIA 29 DE MARÇO DE 2022, ÀS 17:00H (DEZESSETE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, MARCELO ALVES SOUSA, GERSON FELIX DA CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 13 (TREZE) PRESENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A PALAVRA PARA DR DANILO FALCÃO ADVOGADO DESTA CASA PARA DAR EXPLANAÇÕES REFERENTE A ELABORAÇÃO DO PROJETO DE RESOLUÇÃO QUE DISPÕE SOBRE A NOVA ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL. O VEREADOR GERSON E JOSÉ ERALDO FAZEM SUGESTÕES E INDAGAÇÕES. A ATA DA SESSÃO DO 22 DE MARÇO DE 2022 FOI LIDA E APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DO OFÍCIO Nº 068/2022; DA MENSAGEM E PROJETO DE LEI Nº 01/2022 QUE DISPÕE SOBRE A ADEQUAÇÃO DO VENCIMENTO DO PLANO DE CARREIRA E REMUNERAÇÃO DO MAGISTÉRIO PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA AO PISO SALARIAL PROFISSIONAL NACIONAL PARA OS PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO PÚBLICO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DÁ PROVIDENCIAS CORRELATAS; DA MENSAGEM E PROJETO DE LEI Nº 02/2022 QUE DISPÕE SOBRE A ADEQUAÇÃO DO VENCIMENTO NA TABELA DE VENCIMENTOS DE GRUPOS/CLASSES DO PLANO DE CARGOS E VENCIMENTOS DO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA E DÁ PROVIDENCIAS CORRELATAS; DA MENSAGEM E PROJETO DE LEI Nº 03/2022 QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE ADICIONAL DE PERICULOSIDADE AOS GUARDAS MUNICIPAIS CIVIS DO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA, NA FORMA QUE ESPECIFICA E DÁ PROVIDENCIAS CORRELATAS; DA MENSAGEM E PROJETO DE LEI Nº 04/2022 QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE ADICIONAL DE PERICULOSIDADE AOS AGENTES DE TRANSITO DA SUPERINTENDENCIA MUNICIPAL DE TRANSPORTE E TRANSITO DE ITABAIANINHA (SMTT), NA FORMA QUE ESPECIFICA E DÁ PROVIDENCIAS CORRELATAS; DA MENSAGEM E PROJETO DE LEI Nº 05/2022 QUE INSTITUI O AUXÍLIO-FARDAMENTO DESTINADO AOS GUARDAS CIVIS DO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA, NA FORMA QUE ESPECIFICA E DÁ PROVIDENCIAS CORRELATAS; DA MENSAGEM E PROJETO DE LEI Nº 06/2022 QUE ALTERA A LEI Nº 784/2008 QUE CRIA A SUPERINTENDÊNCIA MUNICIPAL DE TRANSPORTE E TRANSITO DE ITABAIANINHA – SMTT E DÁ PROVIDENCIAS;  E DA MENSAGEM E PROJETO DE LEI Nº 07/2022 – DISPÕE SOBRE A EXTINÇÃO DE CARGOS PÚBLICOS, NA FORMA QUE ESPECIFICA E DÁ PROVIDENCIAS, TODOS DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA TRIBUNA LIVRE, NEM PARA O PEQUENO EXPEDIENTE O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE, E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO DE JESUS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DOS PROJETOS QUE QUE ACABARAM DE SEREM LIDOS, ENALTECE A SITUAÇÃO EM QUE ESTÃO COMEÇANDO A FICAR ALGUMAS ESTRADAS DO MUNICÍPIO E AGRADECE AO PREFEITO. O VEREADOR JOSÉ ERALDO PEDE APARTE E COMENTA SOBRE OS PROJETO LIDOS.  O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE ALGUMAS ESTRADAS, SOBRE OS PROJETOS LIDOS, ESCLARECE QUE AS SOLICITAÇÕES DO VEREADOR É SOLICITAÇÃO DO POVO, COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DA ADEQUAÇÃO SALARIAL CITADA NOS PROJETOS E ESCLARECE A FUNÇÃO DO VEREADOR. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES SOUZA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA O MESMO CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O OLHAR DIFERENCIADO DO HOMEM DO CAMPO PARA O GESTOR, COMENTA SOBRE AS ESTRADAS E SOBRE A NECESSIDADE DE OUTROS SERVIÇOS PÚBLICOS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE TODA ANÁLISE QUE SE FAZ PARA ELABORAR PROJETO QUE GERA IMPACTO EM FOLHA DE PAGAMENTO, SE SENTE FELIZ COM O RESULTADO, ENALTECE A REUNIÃO REALIZADA NO SÁBADO, ENALTECE A GUARDA MUNICIPAL, COMENTA SOBRE A TRAMITAÇÃO DOS PROJETOS LIDOS HOJE, COMENTA SOBRE OS SERVIÇOS PÚBLICOS QUE ESTÃO SENDO REALIZADOS E SOLICITA PACIENCIA FACE EM QUE O MUNICÍPIO É EXTENSO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA O MESMO COMENTA SOBRE A FALA DO VEREADOR JÔNATAS, COMENTA SOBRE A VIAGEM QUE FEZ COM O VEREADOR NICACIO A ARACAJU PARA SOLICITAR SUA DESFILIAÇÃO PARA CONCORRER A PRÉ CANDIDATURA AO SENADO E ESCLARECE QUE OS DEPUTADOS FEDERAIS E SENADORES QUE TIVERAM VOTOS NESSE NUMICÍPIO TEM QUE MANDAR EMENDA E QUEM PEDIU VOTO PARA ESSES TEM QUE CORRER ATRAS DE BENEFÍCIOS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MANOEL BENJAMIN CAVALCANTE DE SOUZA NETO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ENALTECE A PRESENÇA DO PREFEITO, COMENTA SOBRE OS PROJETOS, SOBRE AS ESTRADAS E ESCLARECE QUE SEMPRE ESTÁ DISPOSTO A OUVIR OS CLAMORES DO POVO E BUSCAR JUNTO AO EXECUTIVO SANAR ESSAS PROBLEMÁTICAS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA DA FONSECA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ESCLARECE QUE AS ESTRADAS DA REGIÃO DO POVOADO ILHA ESTÃO PRECISANDO DE MANUTENÇÃO, DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA E COMENTA SOBRE UMA SITUAÇÃO DELICADA DE ESCOLHA DE LOCALIDADES PARA REPOR AS LAMPADAS. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO PROPOSITURAS PARA A ORDEM DO DIA, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ESCLARECE QUE TEM SUA POSTURA COMO VEREADOR QUE SEMPRE FOI RESPEITOSA. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITO O SENHOR PRESIDENTE PASSA A PALAVRA PARA O PREFEITO DANILO ALVES DE CARVALHO. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O REAJUSTE DO FUNCIONALISMO PÚBLICO, SOBRE TODO ESTUDO NA ELABORAÇÃO DE UM PROJETO, COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DOS PROJETOS LIDOS, COMENTA SOBRE SETORES PÚBLICOS QUE SÃO REFERENCIA PARA O ESTADO. NADA MAIS A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 05 DE ABRIL DE 2022, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 29 DE MARÇO DE 2022.
PRESIDENTE: __________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.   

1ª SECRETÁRIA: _______________________________________________
                            CLAUDIANE MELO DE SANTANA. 
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